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1. Vyberte obrazek, na kterém je zobrazenwz T3
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Jaka je maximalni konstrulkéni rychlost?
a) 55 km/h
b) 60 km/h
c) 65 km/h
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Linkovy stykaé¢ spina :

a) linkové vedeni

b) trakni obvod

c) obvod elektrodynamické brzdy
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Zrychlovaé slouZi :

a) kregulaci otk tralkénich motofi
b) ke chlazeni motorgeneratoru

c) ke chlazeni trakich mototi
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Na jaké nagti je brzdi¢?
a) 24V

b) 600V

C) na zadneé - brzélneni elektrické zézeni
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Jakou pojistkou je jiStna elektrodynamicka brzda?

a) 600V /750A
b) Zadnou

c) 600 V, proudova hodnota je prémnma podle zadani stupbrzdy
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Elektricky proud indukovany v trak énich motorech @i provoznim brzdéni se pgreménuje

na teplo:

a) Vv rozjezdovych rezistorech
b) v induknich civkach motorgeneratoru
c) v odporovych plechach zrychlaea
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F¥i vypadku napéti v troleji:
a) se rozpoji nabijeci obvod

b) nelze vz provozr zastavit elektrodynamickou brzdou

c) nebude fungovat kolejnicova brzda
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F¥i jizdé setrvatnosti je hodnota na ampérmetru 0 A :

a) Mz je v padadku

b) nebude brzdit elektrodynamicka brzda

c) nelze brzdit kolejnicovou brzdou
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. Pokud je prepalena pojistkacelistové brzdy, po zadani jizdy :

a) neodbrzdéelistova brzda a nesepne linkovy styka
b) neodbrzdéelistova brzda a sepne linkovy styka
c) odbrzdicelistova brzda a sepne linkovy styka
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. Pokud po zadani jizdy nesepnou styka R1, R2, hrozi :

a) poskozendelistove brzdy
b) vynechéani elektrodynamické brzdy
c) nebezpd pozaru

ninlul

. Jakymi typy hasicich fistrojd mohou byt tramvajové vozy vybaveny?

a) praskovym nebo vodnim
b) praskovym nebo shovym
C) pEnovym nebo sthovym
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.Ridite vlak 3xT3(SUCS) vybaveny pepinai havarijniho pojezdu (houzové jizdy), vozy jsou

elektricky propojeny. Po povoleni pedalu jizdy vlaksam elektrodynamicky brzdi, na

ampérmetru vidite hodnotu 60 A. Fredpokladate prilepeny palec zrychlovaée. Jak mizZete

bezpd&né zjistit, na kterém voze je zrychlov& vadny? (Nemate k dispozici dalSi potenou

osobu.)

a) zcelajistjsou vadné zrychlova na 2. i 3. voze

b) zrychlov& neni vadny na 1. voze - postupnym zapinarif@pipa&u havarijniho pojezdu
(nouzové jizdy) s naslednym rozjezdem vylioel druhy neboréti viz

c) podle vychylky na ampérmetru 1. vozugpwasre zapnutych pepina&ich havarijniho pojezdu
(nouzové jizdy) na 2. a 3. voze
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. Co drzi tramvaj v kolejich (z hlediska jejiho snérového vedeni)?

a) okolek (okolesnik)
b) odkolek (odkolesnik)
c) nakolek (nékolesnik)
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. F¥i prajezdu vyhybkou do levého sréru funguje pravy jazyk jako

a) pidrznice (pridrznica)
b) opornice (opornica)
C) topornice (topornica)
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. Bani skla kabiny ridi¢e

a) jsou stejavelka
b) nejsou stegavelka, pravé je vetsi
C) nejsou stejavelka, praveé je mensi
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. S¥ed vozu v podélné ose se nachazi

a) uprosted 2. dvéi
b) za 2. dvimi
c) ped 2. dvémi
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. Elektrickym stahovakem pantografu

a) nebyly vozy T3 nikdy vybaveny
b) jsou vybaveny vSechny vozy T3 vyrobené od r.21&etns
c) byly vybaveny jen prvni série vozu T3
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. Kolik je na voze T3 elektromotofi?

a) 4
b) 7 -9 (dle série)
c) vice nez 10
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. Jaky el ma m¥izka na obrazku?

a) nasavani vzduchu pro chlazeni vyzbroje
b) vyfuk chladiciho vzduchu
€) nasavani vzduchu kaloriferu




